Πρόγραμμα eTwinning Γυμνασίου Ρητίνης για το σχολικό έτος 2021-2022
Στο Γυμνάσιο Ρητίνης Πιερίας έγινε σήμερα παρουσίαση του προγράμματος eTwinning με θέμα «Παραδοσιακή κουζίνα και υγιεινή διατροφή». Το πρόγραμμα υλοποιήθηκε κατά το τρέχον σχολικό έτος από τους εκπαιδευτικούς Νατσιόπουλο Γεώργιο, Διευθυντή του Γυμνασίου, Γιαννούλη Μαρία και ομάδα δεκαπέντε μαθητών από τις τρείς τάξεις του Γυμνασίου.
Οι μαθητές κατά τη διάρκεια του προγράμματος ασχολήθηκαν με την παραδοσιακή ελληνική κουζίνα και την μεσογειακή διατροφή όπως και με την παραδοσιακή κουζίνα του τόπου τους, των Πιερίων. Εκπόνησαν εργασίες που μπορείτε να δείτε στον παρακάτω σύνδεσμο.
https://padlet.com/mgiannouli/hntpcavvaoiaxb29 
Επίσης μαγείρεψαν παραδοσιακές συνταγές όπως έκαναν και οι συμμαθητές τους των άλλων σχολείων, τις ανέβασαν στον κοινό χώρο και ψήφισαν τις συνταγές που τους άρεσαν περισσότερο. Πολλές από τις συνταγές είναι κοινές στις δύο ή και στις τρείς χώρες. Για παράδειγμα η «μαμαλίγκα» είναι μια πίτα από καλαμποκάλευρο που μαγειρεύεται και στην Ελλάδα και στην Ρουμανία με την ίδια συνταγή και το ίδιο όνομα. Τα «panzerotti» τα  «langos» και τα «καρταλάτσια» είναι τηγανιτά τυροπιτάκια. Μαγείρεψαν επίσης γερμανικές συνταγές με τη βοήθεια της εκπαιδευτικού των γερμανικών.
Μπορείτε να δείτε τις ελληνικές συνταγές στον σύνδεσμο που φαίνεται.
https://padlet.com/mgiannouli/23c3tayyxje8a9mq 
Σήμερα 19 Μαΐου 2022 για την παρουσίαση του προγράμματος  μαθητές, γονείς αλλά και εκπαιδευτικοί μαγείρεψαν παραδοσιακές συνταγές της Ελλάδας αλλά και των εταίρων. Μαγειρέψαμε παραδοσιακές ελληνικές συνταγές όπως φασολάδα, τυρόπιτα, χαλβά Φαρσάλων κ.α. αλλά και «μαμαλίγκα» «langos» και  «panzerotti». Το τραπέζι στρώθηκε και δοκιμάσαμε διάφορες γεύσεις. Πολλά συγχαρητήρια σε όλους τους μαθητές για την υπέροχή δουλειά τους και τους εκπαιδευτικούς που βοήθησαν στην υλοποίηση του προγράμματος ακόμη και χωρίς να συμμετέχουν. Ευχαριστούμε τους γονείς για την αμέριστη βοήθειά τους.
Στον παρακάτω σύνδεσμο μπορείτε να δείτε φωτογραφίες από την σημερινή παρουσίαση.
https://padlet.com/gymritini/uxycereoh9evz9de 
Καλή συνέχεια σε όλους!
